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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE        
ESTRUTURANTE DO CURSO DE LICENCIATURA EM CIÊNCIAS       
BIOLÓGICAS. ​Ao dia três do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às oito                 
horas e trinta e sete minutos (08:37), excepcionalmente, por videoconferência em           
consonância com a IN 01/2020, reuniu-se, sob a Presidência do Coordenador de            
Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, o Prof. Dr. Daniel Clemente           
Vieira Rêgo da Silva, os seguintes membros do NDE do Curso de Licenciatura             
em Ciências Biológicas do IEX: a Profa. Dra. Ananza Mara Rabello, a Profa. Dra.              
Danielly Brito de Oliveira, o Prof. Dr. Divino Bruno da Cunha, o Prof. Dr. Elver               
Luiz Mayer, e a Profa. Dra. Natália Hilgert de Souza Carnevalli. Justifica-se a             
ausência do Prof. Dr. José Nazareno Araújo dos Santos que está em gozo de              
férias. O presidente da sessão iniciou dando boas-vindas a todos, em seguida,            
apresentou os pontos da presente reunião: ​1-Informes. O Prof. Dr. Daniel           
Clemente informou sobre um evento em que vai participar a ser realizado em             
14/08. Em seguida informou sobre a possibilidade de realizar o pós-doutorado no            
próximo ano e que deverá formalizar o pedido na reunião de Colegiado em             
setembro. ​2. Proposições. A Profa. Dra. Ananza Rabello sugeriu a inclusão de            
ponto de pauta sobre a Oferta de componentes curriculares durante o Período            
Letivo Emergencial, caso venha a ser aprovado pelo Conselho Superior. Abriu-se           
para votação, e a inclusão do ponto foi aprovada por unanimidade. ​3. Aprovação             
de ata da 7° Reunião Ordinária de NDE. O Prof. Dr. Daniel Clemente             
procedeu a leitura da ata da última reunião ordinária de NDE. Abriu-se para             
votação e aprovou-se por unanimidade. ​4. Oferta de componentes curriculares          
no PLE. Os professores decidem pela oferta de disciplinas optativas e atividades            
complementares e, como encaminhamento, avaliar se as bolsas de monitoria do           
PLE poderão ser ofertadas para disciplinas eletivas. Também como         
encaminhamento geral, decidir os detalhes de como poderão proceder as aulas           
remotas, de maneira blocada e modular ou extensiva, definição de questões           
relativas aos planos de ensino, tempo de aula, plataforma de acesso etc. Estas             
questões deverão ser discutidas em Reunião Extraordinária de NDE. ​5. Semana           
da Biologia. ​O NDE votou pela exclusão do ponto de pauta sobre as regras em               
reuniões já que será deliberado em Colegiado e, adicionalmente, pela antecipação           
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da discussão sobre a Semana da Biologia. A Profa. Dra. Ananza Rabello propôs a              
realização da Semana Acadêmica, sugerindo que possamos convidar os outros          
cursos do IEX, e ser um evento realizado antes da oferta das disciplinas optativas,              
no início do Período Letivo Emergencial (PLE). Os professores discutem a           
possibilidade de o evento contar ainda com oficinas e minicursos. ​6. Formulários            
de Avaliação. Os professores discutiram os formulários de avaliação, finalizando          
os ajustes e considerações sobre o primeiro formulário de avaliação geral.           
Posteriormente, em reuniões futuras, darão início ao trabalho relativo aos          
formulários específicos por disciplina. ​6. Manual de TCC. ​Os professores          
agradeceram ao Prof. Dr. Elver Mayer pelo trabalho desenvolvido na elaboração           
do Manual de TCC. O Prof. Dr. Elver Mayer ressaltou ainda a ajuda que teve da                
Profa. Dra. Luciana Ataíde neste processo. Os membros do NDE finalizaram as            
discussões relativas ao Manual e o Prof. Dr. Elver Mayer procederá a formatação             
final para que documento possa ser apreciado em Colegiado. ​7. Criação de            
núcleo ou grupo de estudos​. Os professores discutem a necessidade de           
formalização dos Grupos de Estudos e as possibilidades para a documentação           
disto. Sugere-se a formulação de uma ficha com informações básicas, e a Profa.             
Dra. Ananza Rabello se compromete a propor um modelo de ficha para futura             
apreciação. ​Após todas as exposições e ajustes propostos pelos membros do NDE            
e demais professores, o coordenador Prof. Daniel Clemente agradeceu a presença           
e participação de todos os membros e, às onze horas e cinquenta e sete minutos               
(11:57) deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente              
Ata, que após aprovada, vai assinada pelo presidente da reunião, e demais            
presentes. Excepcionalmente, em consonância com a IN 01/2020, assinado         
digitalmente pelos docentes presentes.  
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